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 "Вучић се понаша као властодржац, он сваког дана направи неколико кривичних дела.
Ми имамо Устав и законе и зна се шта су надлежности председника. Не да одређује
плату медицинским сестрама, ако му се неки сељак пожали да му асфлатира пут до
штале, да води преговоре - то ради влада", сматра академик Душан Теодоровић.

  Теодоровић сматра да Вучић обавља функцију парламента, Владе, судија и тужилаца.
Зато, каже, морамо да склонимо Вучића.

  

"Како год знамо, не позивам ја на државни удар, али грађанском непослушношћу и
протестима ми морамо да склонимо Вучића и његов режим. Вучић мора да оде, шта се
десило с Пиночеом, Милошевићем, мора да учи из примера, шта је било с Груевским.
Тако једног дана неће бити на власти Вучић. Не само да оде Вучић, већ да направимо
суштински другачију Србију, где председник ради оно што је прописано Уставом".

  

Он сматра да на изборе може да се изађе само ако буду отклоњене све неправилности.

  

"Ствар са изборима је превара, грађани су научили да су Вучићеви избори превара.
Нема избора док се не утврде бирачки спискови, док се не престане с куповином
гласова, то су кривична дела, док се не регулише ситуација у медијима, које Вучић
злоупотребљава".
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На питање шта би се постигло ако опозиција буде бојкотовала рад Скупштине,
Теодоровић је рекао да би се тако послала морална порука грађанима.

  

"Опозиција је понижена у парламенту, Маја Гојковић злоупотребљава свој положај,
кажњава их, удаљава, то није праламент, то је недостојно народа и грађана Србије.
Мислим да не треба да се остаје у парламенту због мобилизације опозиционих снага. Ми
имамо поплаву – а то је Вучић који је узео нашу земљу".

  

Говорећи о протестима, Душан Теодоровић је навео да му за сада делују одлично.

  

"Ти људи долазе без дневница, сендвича, аутобуса, већ с надом да изградимо бољу
Србију. Све је већи број учесника и полако ће да се артикулишу политичке поруке, а ја
сам заговорник само једне – оставка Вучића. Иза протеста стоје грађани, део странака,
студената, јавних личности, ту има и неразумевања, али ја не доводим у питање
заједничку идеју тих људи, а то је другачија Србија. На протестима не постоји један
човек и долази до синергије учесника".
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Додаје да је власт уздрмана протестима, наводећи као пример извештај о протестима на
РТС-у, кога није било док такав захтев није постављен.

  

"Како се појачао протест, РТС је почео да извештава. Мења се полако курс, ако ми
будемо јачи, слабиће отпор друге стране. Желимо да надјачамо Вучића. У народу се
скупља бес, жели да каже доста ми је корупције, лажи, одлазака младих, желим
другачији живот, да институције раде, да председник ради свој посао".

  

Вучић није храбар човек, спреман је на све када види да је друга страна јача, каже
Теодоровић и додаје да зато мора да се настави борба за идеје.

  

"Грађани морају да схвате нема принца који ће да дође са чаробним штапићем и промени
Србију. Србију ће да промене идеје које ће да спроведе група људи. Морају да дођу
људи који ће да кажу ми нећемо да једемо у скупштинском ресторану по повлашћеним
ценама. Грађани живе тешко и мора да им се да лични пример - нећу да имам посебно
возило и паркинг испред Скупштине. Рецимо, председник Аустрије иде на састанак у
Чешку возом, сам. Нама долази Путин у посету. Ми правимо као Северна Кореја митинг,
1.200 аутобуса ће да дође у Београд, људи ће да добију 1.200 динара и сендвич да машу
заставама као у Северној Кореји. Ми се чудимо што је Вучић у Паризу седео у магарећој
клупи. Ми хоћемо да уђемо у ЕУ, а онда као Северна Кореја машемо заставама - е онда
идемо у магарећу клупу. То су лекције које Вучић мора да схвати. Грађанима мора да се
каже да ли ћемо да будемо Европа или Казахстан".
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